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Classe de 3°

Corrigé de I'exercice 1

Résoudre 1’équation :

—5x+5 2:6—8_6:U+5

6 * 8 3
_|_ =
G4 8x3 3x8

—20x+20+6x—24_48x+40
A

24
—14x —4 =48z + 40
—14x —48x =40+4
—62x =44

—44  —22

T 62 31

— 22
La solution de cette équation est ETEE

Corrigé de I'exercice 2

Résoudre 1’équation :

—10x+1+8x—4_6x+8
9 4 6

(-102+ 1) B2 -4 _ (62+8)x

94 4><9 6x6

—40x+4+4+ 722 —-36 36x + 48
36 - 36

32x —32=36x+48
32x —36x = 48 4 32
—4x =80
— 80
4

—20

xr =

La solution de cette équation est —20.

Corrigé de I'exercice 3

Résoudre 1’équation :

—x—9 —-3xz—-5 3x+10

2 T4 T3
(—x—=9)xa (=3z—5)x2 3z+10
2><4 * 4><2 B 8
—4x—-36—6x—10 3z+10

—10x —468: 3z +10
—10x — 3z =10+ 46
—13x =56

—56  —56

T=—"=—

13 13

— 56
La solution de cette équation est 5
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Corrigé de I'exercice 4

Résoudre 1’équation :

—8x—T7 —8x—5_8x+2

4 6 8
4><6 6><4 8><3
— 48z — 42 — (=322 —20) 24z +6
24 A

—48x — 42322 +20=24x +6
—16x—22=242+6
—16x —24x =6+ 22
—40x = 28
—-28 =7
40 10

xr =

La solution de cette équation est 0

Corrigé de I'exercice 5

Résoudre 1’équation :

—4x—2 1030—{—8_830—4

s 1 3
8><3 4)(6 3><8

—1236—6—1—6036—1—48_ 64 x — 32
24 A

48 +42 =642 — 32

48 — 64 = —32 — 42

—16x = -74
T4 37
Y7167 8

La solution de cette équation est 3

Corrigé de I'exercice 6

Résoudre 1’équation :

—6x—5 —8x—|—4_4x+7

8 + 6 3
8><3 6><4 3><8
—1835—15—3235—1—16_ 32x + 56
24 oA
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—50x+1=32x+56
—50x —32x =56 — 1
—82x =55

—55 =55

T 82

—55
La solution de cette équation est =

Corrigé de I'exercice 7

Résoudre 1’équation :

Tx+2 31‘—|—7_ —4x—6

3 6 8
3><8 6><4 8><3
56z 4+ 16 — (122 + 28) - 12z — 18
24 B 24

56x 416 — 122 — 28 = —122 — 18
442 —-12=—-122 — 18

4xr+122x = —-18 412

56z = —6

-6 -3

56 28

xr =

La solution de cette équation est ETI

Corrigé de I'exercice 8

Résoudre I’équation :

10z—-5 —-T7Tx—-2 2x-7
3 2 6
(10 —5)x2 (=T —2)y3 2x-7
30 23 6

20r —10— (212 —-6) 2z-7

$ 6

20— 1021z +6 =22 —7

41z —4=2x—-7

4l —2x=—-7+14

39r = -3

-3 -1

39 13

xr =

-1
La solution de cette équation est T3
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